

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 8 апреля 1981 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 56 (13310)
Цена 2 коп.

В НАШЕМ районе город Люберцы, а также поселок Дзержинского не один раз награждались переходящими Красными знаменами по итогам Всероссийского и областного соревнования за лучшее благоустройство и санитарное состояние. С каждым годом растет количество средств, выделяемых на проведение этих работ. Нельзя не отметить, что в последнее время в улучшение внешнего вида закреплённых микрорайонов вносят все больший вклад коллективы многих предприятий и организаций. Задача предстоящих субботников и месячника по бла-

по вывозке мусора и планировке улицы Калараша. 11 апреля будут все возможности заняться этим. Необходимо навести чистоту на привокзальной площади Люберец, в новых микрорайонах, таких, как 4-й, на 115-м квартале. Есть еще нарекания в адрес торговых предприятий, нарушающих санитарные нормы. У магазинов на привокзальной площади, на перекрестке Октябрьского проспекта и ул. Смирновской, у городского рынка много мусора. Коллективы работников магазинов также должны позаботиться о приведении в надлежащий вид

УДАРНУЮ ВАХТУ В ЧЕСТЬ СЪЕЗДА ПРОДОЛЖИТЬ ДО КОНЦА ГОДА

БЛАГОУСТРОЙСТВО — ДЕЛО ВСЕХ И КАЖДОГО

В. Н. КУЗНЕЦОВ — ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

гоустройству — закрепить достигнутые успехи, устранить имеющиеся недостатки. С этой целью исполком Люберецкого городского Совета принял решение провести первый массовый субботник по санитарной очистке улиц и дворов 11 апреля.

Все ли готово для проведения субботника? Такой вопрос должны задать себе в первую очередь руководители предприятий, организаций, жилищно-коммунальных отделов и домоуправлений. До субботника остаются считанные дни. И важно предусмотреть все стороны организации работ: снабжение инвентарем, обеспеченность транспортом, своевременное оповещение населения. Практика показывает, что там дело идет успешно, где заранее все подготовлено.

Некоторые наши улицы выглядят еще далеко не так, как хотелось бы. В Люберцах, в поселках видны неухоженные скверы, разбитые участки дорог, сломанная изгородь, много мусора во дворах. В первую очередь необходимо привести в порядок центральную магистраль города — Октябрьский проспект. Здесь находятся такие наши крупные предприятия, как завод им. Ухтомского, завод торгового машиностроения, комбинат ВИНТИ, институты горно-химического сырья и горного дела, другие организации. Им под силу образцово благоустроить закреплённые участки.

Большой объем работ предстоит выполнить коллективу деревообрабатывающего комбината № 13

прилегающих территорий. В предстоящий массовый субботник 11 апреля можно сделать многое, если взяться за дело энергично, дружно.

Облик наших населенных пунктов зависит от того, как к нему относятся сами жители, от их желания видеть свои улицы и дворы образцовыми и внести свою лепту в благоустройство. Предстоящий субботник — только первый этап запланированных работ. Он предполагает в основном санитарную очистку.

На ряде предприятий города, в том числе производственно-издательском комбинате ВИНТИ, других организациях уже были проведены первые субботники. Они показали, что при сознательном отношении трудовых коллективов к этой важной социальной задаче можно добиться положительных результатов.

Уместно будет напомнить, что в десятой пятилетке на благоустройство в нашем районе было израсходовано 25 миллионов рублей. Это по сравнению с другими районами области большая цифра. В одиннадцатой пятилетке запланировано проводить работу по благоустройству в таких же масштабах. Все средства необходимо использовать с наибольшей отдачей.

В наших силах сделать города и поселки, улицы и дворы чище, краше, чем они были в прошлом году. Ведь все работы по благоустройству — это создание необходимых благ для всего населения района, для каждого люберецчанина.

11 АПРЕЛЯ — МАССОВЫЙ РАЙОННЫЙ СУББОТНИК ПО САНИТАРНОЙ ОЧИСТКЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВУ.

ТРУДЯЩИЕСЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА, ПРИЕМ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В СУББОТНИКЕ, СДЕЛАЕМ УЛИЦЫ И ДВОРЫ НАШИХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ЧИСТЫМИ И БЛАГОУСТРОЕННЫМИ!

В день массового субботника по благоустройству 11 апреля коллектив завода «Монтажавтоматика» займется санитарной очисткой прилегающей к заводу территории, а также участка Октябрьского проспекта от Котельнической улицы до Хлебозаводской. 138 человек примут участие в работах по благоустройству.

Намечено не только убрать му-

ПРИЕМ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ

сор, но и отремонтировать, покрасить металлическую изгородь вдоль проспекта, побелить известью деревья.

Предстоит также привести в порядок наш жилой микрорайон. Сейчас в каждом подъезде вывешены объявления, призывающие

жителей принять дружное участие в субботнике.

Продуман вопрос с транспортом, снабжением участников субботника инвентарем. Выделено два самосвала: один будет отвозить мусор с территории, прилегающей к заводу, а другой Октябрьского проспекта.



ИНИЦИАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ ВЕРНЫ СЛОВУ

На Люберецком ковровом комбинате набирает силу социалистическое соревнование под девизом «Стартовому году пятилетки — эффективность, темп, качество, ритм». Твердо держат свое слово инициаторы соревнования, в том числе ковровщица Мария Дмитриевна Сапрыкина, наметившая выполнить за пятилетку десять годовых заданий.

Мария Дмитриевна работает сейчас с опережением своего личного обязательства. За первый квартал она обеспечила выработку 150 тысяч квадратных метров ковровых изделий при плане 50 тысяч. Таким образом, закончила норму девяти месяцев, добилась тройного ускорения.

С очередной трудовой победой пришла поздравить подругу ткачиха делегат XXVI съезда КПСС Надежда Семеновна Бужкова.

НА СНИМКЕ: Н. С. Бужкова вручает цветы М. Д. Сапрыкиной.

Фото С. ТЕРЕШИНА.

ПОБЕДИТЕЛИ НАЗВАНЫ

Животноводы Люберецкого района поддержали инициативу работников промышленных предприятий, решивших продлить трудовые вахты в честь XXVI съезда КПСС до конца года. На днях райком профсоюза работников сельского хозяйства подвел итоги соревнования животноводов молочнотоварных ферм и комплексов за первый квартал и за март.

Победителями квартального соревнования стали животноводы ОПХ «Коренево». Задание по продаже государству молока они выполнили на 106,3 процента. Реализация ценного продукта по сравнению с первым кварталом прошлого года выросла на 3,5 процента. С начала года на Строкинском молочном комплексе надоем от каждой коровы по 1066 килограммов молока, что на 39 кг больше, чем в прошлом.

В марте лучших результатов добились животноводы Токаревского комплекса госплемзавода «Петровское». Взяв обязательство получить от каждой коровы по 420

килограммов молока, они получили по 456. Раздой составил 34 килограмма.

Самый высокий результат в соревновании операторов машинного доения тоже достигнут на Токаревском комплексе. Кавалер ордена Ленина Ксения Филипповна Перькова и ее напарница Софья Александровна Парусова получили в своей группе от коров 43,2 тонны молока, что почти на 9 тонн больше, чем в марте прошлого года. Надой молока от фуражной коровы в минувшем месяце составил 520 килограммов. Это на 55 килограммов больше, чем записано в обязательстве доярки, и на 118 кг больше, чем в марте 1980 года.

Победители награждены алыми вымпелами.

На молочнотоварных фермах и комплексах сейчас ответственная пора: завершается зимостойловый период содержания скота. Усилия соревнующихся должны быть направлены на то, чтобы рационально использовать остатки кормов, настойчиво вести работу по раздояу новотельных коров.

В. СЕМИКРАСОВА, заместитель председателя райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

Задание четырех месяцев — к 22 апреля

Успешно выполнил задание первого квартала коллектив комсомольско-молодежного цеха № 1 объединения «Спецдожда». План по показателю нормативной стоимости обработки перекрыт на 2,6 процента. Выпущено продукции дополнительно на 5 тысяч рублей. Сверх плана сшито 1076 костюмов.

В цехе завершён переход на бригадную форму организации и оплаты труда. Создано четыре таких бригады. Лучшей уже зарекомендовала себя бригада мастера Натальи Маришкиной. Досрочно закончили квартальные нормы швеи Ольга Ермолова, Маргарита Цветкова, Людмила Лаврик и др.

По инициативе комсорга Тамары Самохваловой в цехе развернулось соревнование за выполнение личных планов четырех месяцев к 22 апреля — 111-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Такого трудового рубежа наметили достигнуть кроме Т. Самохваловой Маргарита Цветкова, Анна Зюзина, Елизавета Орлова и многие другие швеи.

В. БЛАЖЕВИЧ, инженер по соревнованию.

В чистоте улиц нашего города заинтересованы все трудящиеся. Работники завода «Монтажавтоматика» внесут достойный вклад в субботник по благоустройству, а также выполнят большой объем работ в ходе месячника.

В. ЗЕЛЕНЦОВ, начальник штаба по проведению субботника завода «Монтажавтоматика».

